
Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra lui) și el a plecat pentru o nevoie. Atunci
am văzut o pasăre roșie cu doi pui și i-am luat puii.
Pasărea a venit și a început să-și bată aripile fiind

agitată). Atunci Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a venit și a spus: «Cine a tulburat
această pasăre luându-i puii? Dați-i puii înapoi!» Apoi
a văzut un mușuroi de furnici pe care îl arseserăm și

a întrebat: «Cine a ars acest mușuroi?» Am spus:
«Noi.» El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra lui) a zis: «Nu este potrivit ca cineva să

pedepsească cu focul, în afară de Stăpânul focului.»”

Ibn Mas'ud (Allah să fie mulțumit de el) a spus: „Mă aflam într-o călătorie împreună cu
Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) și el a plecat pentru o
nevoie. Atunci am văzut o pasăre roșie cu doi pui și i-am luat puii. Pasărea a venit și a

început să-și bată aripile fiind agitată). Atunci Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) a venit și a spus: «Cine a tulburat această pasăre luându-i puii? Dați-i puii
înapoi!» Apoi a văzut un mușuroi de furnici pe care îl arseserăm și a întrebat: «Cine a ars

acest mușuroi?» Am spus: «Noi.» El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a
zis: «Nu este potrivit ca cineva să pedepsească cu focul, în afară de Stăpânul focului.»”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Abu Dawud]

Abdullah ibn Mas'ud (Allah să fie mulțumit de el)  a menționat că ei  se aflau într-o călătorie
împreună  cu  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  lui)  iar  Profetul  s-a  dus
pentru a-și îndeplini o nevoie. Atunci, companionii au găsit o pasăre roșie (Humrah) cu doi
pui și i-au luat. Pasărea a început să-și întindă și să-și agite aripile speriată de pierderea
puilor.  Atunci  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  lui)  a  venit  și  a  spus:
„Cine a întristat-o și  a speriat-o luându-i  puii?” Apoi a poruncit  să-i  fie înapoiați  puii.  Apoi a
văzut un mușuroi de furnici care fusese ars cu foc și a spus: „Cine i-a dat foc?” Unii dintre
companionii săi au spus: „Noi.” Și Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
spus:  „Nu  este  permis  nimănui  să  pedepsească  o  ființă  vie  cu  focul,  în  afară  de  Allah,
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Creatorul  focului.”
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